

Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης
Χειμερινές εκπτώσεις από 9 Ιανουαρίου έως 28 Φεβρουαρίου
2017

Σύμφωνα με το άρθρο 15 του νόμου 4177/2013, οι χειμερινές εκπτώσεις έτους 2017 θα **αρχίσουν τη Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου και θα λήξουν την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2017.**

Κατά τη διενέργεια των εκπτώσεων, εκτός από την αναγραφή της παλαιάς και της νέας μειωμένης τιμής των αγαθών και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Εφόσον παρέχεται μειωμένη τιμή σε περισσότερα από το 60% του συνόλου των πωλούμενων ειδών, η επίδειξη του παρεχόμενου ποσοστού έκπτωσης επιβάλλεται, οπότε θα πρέπει να αναγράφεται στην προθήκη του καταστήματος και σε οποιαδήποτε άλλη εμπορική επικοινωνία, ενώ στην περίπτωση που υπάρχουν διαφορετικά ποσοστά έκπτωσης ανά κατηγορίες προϊόντων, θα πρέπει να αναγράφεται το εύρος του παρεχόμενου ποσοστού («από % έως %»). Σε κάθε άλλη περίπτωση θα αναγράφεται ότι οι εκπτώσεις αφορούν επιλεγμένα είδη με αναφορά στο αντίστοιχο ποσοστό. Ο τρόπος με τον οποίο υπολογίζεται και προβάλλεται η μειωμένη τιμή, πρέπει να ανταποκρίνεται στην αλήθεια και να μην είναι ανακριβής. Οι καταστηματάρχες θα πρέπει, σε περίπτωση ελέγχου, να είναι σε θέση να αποδείξουν, ότι η παλαιά τιμή πώλησης που αναγράφεται στην πινακίδα, ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

Κατά την διενέργεια των τακτικών εκπτώσεων, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή από τους συναδέλφους, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται λόγω λάθους.

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με την παρ. 1 άρθρου 16 ν. 4177/2013, τα καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή κατά την έναρξη των εκπτώσεων.

Επομένως τα εμπορικά καταστήματα δύνανται να ανοίξουν την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2017.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017:

11 π.μ - 6 μ.μ.

Πληροφορίες :τηλ.2310 538790 • fax 2310 538263 • e-mail:
empsylth@otenet.gr, www.tradesupport.gr/esth
www.agorabonus.gr

Παράταση εγγραφής στο ηλεκτρονικό μητρώο αποβλήτων μέχρι
τις 28/02/2017

Με τροποποίηση της ΚΥΑ 43942/4026/2016 – Οργάνωση και λειτουργία Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων (ΗΜΑ), παρατείνεται μέχρι την 28^η Φεβρουαρίου 2017 και ολοκληρώνεται υποχρεωτικά η ηλεκτρονική εγγραφή και καταχώρηση στο ΗΜΑ. Επίσης, παρατείνεται η ηλεκτρονική υποβολή των ετήσιων Εκθέσεων Αποβλήτων για τα έτη 2015 και 2016 μέχρι την 31^η Μαΐου 2017. Στο θεματικό διαδικτυακό τόπο (<http://wrm.ypeka.gr>), ο οποίος από 05.01.2017 έχει τεθεί σε παραγωγική λειτουργία και μπορούν να εγγραφούν οι υπόχρεες επιχειρήσεις, έχουν δημοσιευτεί και οι οδηγίες χρήσης.

Γραφεία Διασύνδεσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης με την Αγορά
Εργασίας - Μαθητεία ΟΑΕΔ

Είστε επιχείρηση που επενδύει στο μέλλον; Επενδύστε στη γνώση και το ανθρώπινο δυναμικό. Απευθυνθείτε στα Γραφεία Διασύνδεσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης του Ο.Α.Ε.Δ. Πληροφορίες :
www.oaed.gr, www.mathitia.oaed.gr.



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το
ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων

A) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Έγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

B) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ

Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας
Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση
Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

Πρόγραμμα Εθελοντισμού και Πρακτικής Άσκησης

Το Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας (ΕΚΦ) αναζητά άτομα για πρακτική άσκηση και εθελοντική εργασία, συμμετέχοντας σε δραστηριότητες όπως υποστήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, καταλογογράφηση φωτογραφικών βιβλίων, φωτογράφιση και ψηφιοποίηση αρχειακού υλικού και διαχείριση ιστοσελίδων. Η περίοδος απασχόλησης ξεκινά την 1^η Φεβρουαρίου 2017 με δυνατότητα πλήρους ή μερικής απασχόλησής τους, χορηγείται βεβαίωση και συστατική επιστολή που καλύπτει την περίοδο της άσκησης και τον τομέα απασχόλησης. Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος, παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη σχετική αίτηση που βρίσκεται στον δικτυακό τόπο του ΕΚΦ: www.hcp.gr. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 9211 751, email: contact@hcp.gr



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Επιχειρηματική Αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι Μεταξύ των ημερομηνιών 15-18 Φεβρουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία ANFAS ANTALYA FUARCILIK ISLETME VE YATIRIM A.S στην Αττάλεια της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «International Trade Exhibition For Food And Beverage». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (13-16 Φεβρουαρίου 2017) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς – επιχειρηματίες. Το εν Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 03/02/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.anfasfoodproduct.com.

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης STATIONERY OFFICE FAIR από 22 έως 26 Φεβρουαρίου 2017, στην Κωνσταντινούπολη στις εγκαταστάσεις της CNR EXPO CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την αποστείλουν στο email: info@etee.gr Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr site: www.etee.gr

Υπ. εργασίας: ανά μήνα η πληρωμή ασφαλιστικών εισφορών

Διευκρινίσεις για τον τρόπο καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών έδωσε η υπουργός Εργασίας. Όπως είπε, από την 1η Ιανουαρίου 2017, καταργήθηκαν οι ασφαλιστικές κατηγορίες των ελευθέρων επαγγελματιών, των αγροτών και των αυτοαπασχολούμενων και οι ασφαλιστικές εισφορές υπολογίζονται βάσει του πραγματικού εισοδήματος. Η κ. Αχτσιόγλου διευκρίνισε ότι η καταβολή θα είναι για όλους μηνιαία, «ώστε να διευκολύνονται οι ασφαλισμένοι και να μην σωρεύονται εξαμηνιαία ή ακόμα και ετήσια χρέη, ενώ, για πρώτη φορά, προβλέπεται και η δυνατότητα μερικής καταβολής». «Μέχρι σήμερα»- τόνισε - «το σύστημα πληρωμών των ασφαλιστικών Ταμείων έκανε δεκτή μόνο την καταβολή του ακριβούς ποσού και οι ασφαλισμένοι, σε αρκετές περιπτώσεις, δεν μπορούσαν να πληρώσουν τις ασφαλιστικές εισφορές τους, αν δεν είχαν συγκεντρώσει το σύνολο του ποσού, με αποτέλεσμα να επιβαρύνονται με προσαυξήσεις». «Πλέον, δίνεται η δυνατότητα και μερικής καταβολής, επαναλαμβάνοντας ότι η βάση υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών είναι μηνιαία».

Επανασχεδιάζοντας την ασφαλιστική συμβουλευτική

Την Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου 2017, στις 12.30 – 15.00, πραγματοποιείται το ετήσιο συνέδριο IFAACADEMY, στα πλαίσια του Money Show 2017 με θέμα «Επανασχεδιάζοντας την ασφαλιστική συμβουλευτική». Το συνέδριο θα λάβει χώρα στο Hilton Athens, στην αίθουσα Τερψιχόρη Α' και η είσοδος είναι δωρεάν. Απαιτείται ηλεκτρονική δήλωση εγγραφής. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 211 7808494, 6944842788, φαξ: 2118007677, email: info@ifaacademy.eu, support@ifaacademy.eu, site: www.ifaacademy.eu

Επιχειρηματικά νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις» για το μήνα Δεκέμβριο 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr), email: econom-sofia@mfa.gr, tel: (+3592) 9447959, 9447790, fax: (+3592) 9505375.

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Απολογισμός Διεθνούς Έκθεσης Ιατρικών Προϊόντων Medica 2016». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr.

ΤΖΕΝΤΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Επιανεκκίνηση πληρωμών προς ιδιωτικές τεχνικές – κατασκευαστικές επιχειρήσεις και υπεργολαβίες – 40 δις Ριάλια η πρώτη δόση των καθυστερούμενων οφειλών».

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ηράκλειο, Κρήτη

Ημερομηνία: 20-23 Ιανουαρίου 2017

Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκή τέχνη και αξεσουάρ

Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017

Εκθέματα: έπιπλα, υαλικά, είδη οικ. χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά

Πληροφορίες: site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

FASHION EXPO 2017

Πόλη: Παιανία, Αττική

Ημερομηνία: 28-30 Ιανουαρίου 2017

Εκθέματα: ένδυση-μόδα

Πληροφορίες: τηλ.: 210-86232220, φαξ: 210-8623130, email: ekthesi@otenet.gr site: www.fashionexpo.gr

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ρόδος, Ελλάδα

Ημερομηνία: 3-5 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκή τέχνη και αξεσουάρ

Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

HO.RE.CA

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία: 9-13 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τροφοδοσία και εξοπλισμός ξενοδοχείων

Πληροφορίες: site: <http://www.horecaexpo.gr/>

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Κέρκυρα, Ελλάδα

Ημερομηνία: 17-19 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ

Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

ISTANBUL YARN FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 02-05 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: κλωστοϋφαντουργία

Πληροφορίες: e-mail: sales@tuyap.com.tr, marketing@tuyap.com.tr, site: www.iplikfuari.com/en/

IFEXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 02-05 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: εσώρουχα

Πληροφορίες: e-mail: fairarea@tuyap.com, site: www.tuyap.com/

KNITTINGTECH 2017- 26 TH INTERNATIONAL KNITTING

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 02-05 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: πλέξιμο, κεντήματα, κάλτσες, ύφανση

Πληροφορίες: site: www.tuyap.com.tr/en/contact#exhibitions-centres

IDFOMAN

Πόλη: Ομάν

Ημερομηνία: 13-15 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: διακόσμηση, έπιπλα

Πληροφορίες: e-mail: marketing@omanexhibitions.com, site: www.omanexhibitions.com/

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

CANADIAN HEALTH FOOD ASSOCIATION

Πόλη: Μόντρεαλ, Καναδάς

Ημερομηνία: 10-11 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: είδη διατροφής

Πληροφορίες: www.apextradeshow.ca

ANFAS FOOD PRODUCT & BEVERAGE

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία

Ημερομηνία: 15-18 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά

Πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.anfasfoodproduct.com

INHORGENTA MUNICH 2017

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 18-21 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: κοσμήματα

Πληροφορίες: www.inhorgenta.com

LINEAPELLE - SIMAC TANNING TECH

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 21- 23 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: δέρματα, μηχανήματα, υποδήματα και δερμάτινα αντικείμενα, χημικά και τεχνολογίες επεξεργασίας δερμάτων

Πληροφορίες: www.lineapelle-fair.it, www.simac-fair.it, www.agora.mfa.gr/it75

INTERFABRIC 2017

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 20-22 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: υφάσματα και κλωστοϋφαντουργικά υλικά

Πληροφορίες: +98 2188 87 43 90, info@ilikevents.com

CJF 2017SPRING

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 20-23 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: παιδική και μωρουδιακή ένδυση, ρούχα εγκυμοσύνης

Πληροφορίες: +7 (499) 795-37-99, 8 (800) 707-37-99, E-mail: info@expocentr.ru

CPM COLLECTION PREMIERE MOSCOW 2017 SPRING

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 20-23 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: παιδική, ανδρική και γυναικεία μόδα και αξεσουάρ

Πληροφορίες: +49 (0) 211 43 96 01, cpm@igedo.com

INLEGMASH 2017

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 20-22 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: βιομηχανία κλωστοϋφαντουργίας και μεταποίηση

Πληροφορίες: +7 (495) 255 37 99

CONGRESS, MEETING AND EVENT INDUSTRY EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 22-24 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: ξενοδοχεία, πληροφοριακά συστήματα, ηχοσυστήματα, ηλεκτρικά είδη

Πληροφορίες: site: www.ameistanbul.com

CREX

Πόλη: Ν. Δελχί, Ινδία

Ημερομηνία: 23-25 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: μονάδες διαχείρισης κλιματισμού, εξαερισμού, θέρμανση

Πληροφορίες: τηλ: 2106410405, 2106090525, φαξ: 2106410602, 2106090527

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

16	12/01/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ 2η ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΟΥΡΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
6	17/01/2017.ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ. ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
13	17/01/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΗΛ.: 2462350311	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
4	19/01/2017. ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
11	20/01/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΩΝ ΤΗΛ.: 2321351279	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15	20/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Α.Α. ΤΗΛ.: 2132005152	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
748	25/01/2017 2ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΗΣΟ «Κ» (ΑΤΟΜΙΚΗΣ/ΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ-ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΒΑΣΕΩΣ) ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
763	25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΩΝ, , ΑΔΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ. ΤΗΛ.: 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
766	27/01/2017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΗΡΩΝ SET ΥΛΙΚΟΥ BLADE ΤΩΝ ΕΛΙΚΩΝ ΜΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ Α/ΦΩΝ CL -215 ΤΗΛ.: 2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
764	28/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.: 2413504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
771	30/01/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ-ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ.: 2310381080	424 ΓΣΝΕ
14	30/01/2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ. ΤΗΛ.: 2531054582	29 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ»
8	02/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΟΡΥΚΤΟ ΑΛΑΤΙ». ΤΗΛ.: 2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
3	08/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. ΤΗΛ.: 2313308154	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
770	16/02/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ ΤΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
773	16/02/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr